



8.

**TÖRÖKSZENTMIKLÓS VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL**

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

A Képviselő-testület **2023. július 27. napján tartandó rendes nyilvános** ülésére

Előterjesztő megnevezése:	Markót Imre polgármester
Iktatószám:	TM/599-140/2023.
Tárgy:	<b>Az 5. számú fogorvosi körzet feladatainak ellátásáról</b>
Előterjesztés jellege:	Rendelet-tervezet, <b>Határozat-tervezet</b> , Tájékoztató, Beszámoló
Döntéshozatal:	Egyszerű többség
Melléklet:	1 db <b>határozat tervezet</b> 1 db <b>szerződés tervezet</b>
Készítette:	Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Meghívott vendég:	Dr. Bátyai Dávid fogorvos
Véleményezésre megküldve:	a Képviselő-testület <b>Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága</b> részére
Törvényességi véleményezésre bemutatva:	2023. július 17.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Szászné Dr. Radócz Orsolya az 5. számú fogorvosi körzet fogorvosa 2022. május 30. napján írásban felmondta az ellátási szerződést 6 hónapos felmondási idővel, azaz 2022. december 1-i hatállyal.

A doktornő az érintett praxist eladásra meghirdette, voltak érdeklődők, de 2022. december 1-ig sajnos nem sikerült adásvételi-szerződést kötni. A doktornő még fél évig, azaz 2023. május 31-ig hirdette a praxist. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézetet (székhely: 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126.) bízta meg az 5. számú fogorvosi körzet területi ellátási kötelezettség körébe tartozó feladatainak 2023. január 1-jétől történő ellátásával. 2023. január 1-től Dr. Szabó Aranka fogszakorvos vállalta az 5. számú fogorvosi körzet feladatainak ellátását, helyettesítéssel, heti 15 órában.

Szászné Dr. Radócz Orsolya 2023. május 22-én kelt levelében arról tájékoztatta Törökszentmiklós Városi Önkormányzatot, hogy praxisjogra sikerült adásvételi szerződést kötnie Dr. Bátyai Dávid fogorvossal (lakcím: 5000 Szolnok, Verseghy út 19.).

Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) A települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik:

- a) a háziiorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról,
- b) a fogorvosi alapellátásról,
- c) az alapellátáshoz kapcsolódó fogorvosi ügyeleti ellátásról, valamint Budapest területén az alapellátáshoz kapcsolódó háziiorvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti ellátásról, és
- d)
- e) az iskola-egészségügyi ellátásról.”

Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2. § (3) bekezdése értelmében a praxisjog olyan személyhez kapcsolódó vagyoni értékű jog, amely jogszabályban meghatározott feltételek fennállása esetén elidegeníthető és folytatható. Ugyanezen szakasz (8) bekezdése szerint: „A praxisjog elidegenítésére irányuló jog a praxisjog jogosultját is megilleti.” Ugyanezen törvény 2/A.§ (2) bekezdése alapján amennyiben az önkormányzat – a praxisjog engedélyezésére jogosult egészségügyi államigazgatási szerv véleményének kikérését követően - a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal - a praxisjog megszerzése esetén - az adott körzetben a 2/B. § szerinti feladat-ellátási szerződést kíván kötni, erről a felek előszerződést kötnek.

A fogorvosi ellátást Dr. Bátyai Dávid fogorvos végezné a GEORG DENTAL Kft. alkalmazásában az Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet - 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126. - 2. emeleten található önkormányzati tulajdonú rendelőjében.

Avégett, hogy a doktorúr a praxis engedélyt megkaphassa a feladat ellátására irányuló előszerződést kell kötnünk vele. A határozat mellékletét képező előszerződés Dr. Bátyai Dávid fogorvossal kerülne megkötésre, viszont, ahhoz, hogy a GEORG DENTAL Kft. (képviseli Dr. Patakyné Dr. Gerhes Georgina, székhely: 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126-128., adószám: 24808723-1-16) a működési engedélyt megkapja a végleges Feladat-ellátási szerződést az önkormányzatnak a Kft-vel kell megkötnie. Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/B. § (6) bekezdése alapján a feladat-ellátási szerződést a feladatot ellátó háziiorvosi szolgáltató is megkötheti.

Dr. Bátyai Dávid bemutatta a praxisengedély megszerzéséhez szükséges okiratokat, rendelkezik fogorvosi diplomával, működési nyilvántartása érvényes.

Az előterjesztés mellékletét képezi a fogorvosi alapellátásra irányuló feladatellátási előszerződés, mely a jogszabályi követelményeknek megfelel.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Törökszentmiklós, 2023. július 17.

  
**Markót Imre**  
 polgármester

\_\_\_\_\_/2023. (\_\_\_\_\_) K. t.

**H a t á r o z a t**

**Az 5. számú fogorvosi körzet ellátásáról**

1. Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 13. § (1) bekezdés 4. pontjában biztosított jogkörében eljárva – hozzájárul ahhoz, hogy az 1. számú fogorvosi körzet feladatainak ellátását területi ellátási kötelezettséggel 2023. szeptember 1. napjától Dr. Bányai Dávid a GEORG DENTAL Kft. (képviseli Dr. Patakyné Dr. Gerhes Georgina, székhely: 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126-128., adószám: 24808723-1-16) alkalmazott fogorvosa végezze.
2. Az 5. számú fogorvosi körzetet a GEORG DENTAL Kft. alkalmazásában álló Dr. Bányai Dávid (Orvosi nyilvántartási sz.: ..... ) személyesen köteles ellátni.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozat melléklete szerinti feladat-ellátási előszerződés, majd az ez alapján megkötendő végleges feladat-ellátási szerződés aláírására.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az engedélyezési eljárás során esetlegesen felmerülő szükséges módosításokat az előszerződés, illetve végleges szerződés tekintetében aláírja.

Felelős: Markót Imre polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesítést nyer:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr. Varga Imre jegyző
3. Dr. Bányai Dávid 5000 Szolnok, Versegly út 19.
4. GEORG DENTAL Kft. 5200 Törökszentmiklós, Kossuth L. u. 126-128
5. Szervezési Osztály
6. Irattár

Melléklet a \_\_\_\_\_/2023. (\_\_\_\_\_) K. t. számú határozathoz

**MEGBÍZÁSI ELŐSZERZŐDÉS**  
**AZ EGÉSZSÉGÜGYI ALAPELLÁTÁS BIZTOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN**

amely létrejött egyrészről: **Törökszentmiklós Városi Önkormányzat** (székhelye: 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos utca 135., adószáma: 15732767-2-16, képviseli: Markót Imre polgármester), **mint megbízó (továbbiakban: Megbízó)**

másrészről: **Dr. Bátyai Dávid fogorvos** (Lakcím: 5000 Szolnok, Verseghy út 19., adóazonosító jel: 8480361379, szül.helye, ideje: Szolnok, 1998.07.09., anyja neve: Szelezsán Olga Zsuzsanna, orvosi nyilvántartási szám: .....), a GEORG DENTAL Kft alkalmazásában, **mint megbízott (továbbiakban: Megbízott)**

között az alulírott helyen, időben az alábbi feltételekkel:

Preambulum:

A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen előszerződésben meghatározott engedélyek beszerzését, a feltételek megvalósulását követően, de legkésőbb 2023. szeptember 01. napjáig egymással szerződést kötnek, az alábbi feltételekkel:

1.) A Megbízó önkormányzat az egészségügyi alapellátás rendszerének keretein belül az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. §-ában részletezett feladat- és hatáskörben, ezen megbízási szerződés keretei között, az alábbiak szerint az 5. sz. fogorvosi körzetben folyamatos fogorvosi ellátást biztosít.

2.) A Megbízó önkormányzat megbízza a Megbízott vállalkozó fogorvost, hogy a mindenkori hatályos jogszabályoknak megfelelően, az egészségügyi alapellátással kapcsolatos fogorvosi teendőket Törökszentmiklós város közigazgatási területén lévő 5. sz. fogorvosi körzetben határozatlan ideig, de legkevesebb 5 évig terjedő időintervallumban lássa el. Megbízott ezen tevékenységet az Egyesített Gyógyító-Megelőző Intézet épületében lévő, 5200 Törökszentmiklós, Kossuth Lajos utca 126. 2. emeleti rendelőben köteles ellátni.

3.) A Megbízott fogorvos a határozatlan időre szóló területi ellátási kötelezettséget jelentő megbízást elfogadja. Kijelenti, hogy működtetési joggal rendelkezik, engedélyének száma: ....., azaz „fogorvosi” tevékenységre jogosult. A megbízott fogorvos kijelenti, hogy a vállalt tevékenység végzésére jogosult, a tevékenység folytatásához szükséges valamennyi engedéllyel rendelkezik, és alkalmas a fogorvosi feladatok ellátására.

Felek megegyeznek, hogy a feladat-ellátási szerződést a feladatot ellátó fogorvosi szolgáltató is megkötheti.

4.) A megbízott fogorvos a tevékenységét saját felelősségére és kockázatára látja el, figyelembe véve a megbízó jogos érdekeit és elvárásait. A megbízott fogorvos kijelenti, hogy az általa végzett egészségügyi tevékenység ellátása során a szakmai szabályokat és protokollokat betartja, beleértve az egészségügyi adatvédelmi és titoktartási rendelkezéseket is. A megbízott fogorvos kijelenti, hogy a Magyar Orvosi Kamara tagja, tevékenysége során az etikai normákat is kötelezőnek tekinti.

A megbízott fogorvos köteles a jelen szerződés hatálya alatt a tevékenységre vonatkozó legalább káreseményenként 5.000.000.-Ft-nak megfelelő összegű fedezetet nyújtó orvos felelősség biztosítással rendelkezni.

A megbízott fogorvos a kártérítési és panaszügyek vonatkozásában közvetlenül és önállóan tartozik helytállással, felelősséggel. A megbízott fogorvos a hozzá érkezett panaszokról és kártérítési

igényekről, azok rendezési módjáról, befejezéséről köteles a megbízót haladéktalanul írásban tájékoztatni.

5.) A Megbízott a fogorvosi teendőket személyesen látja el. A megbízott a helyettesítésről – saját költségére és felelősségére - maga köteles gondoskodni, s helyettesítéssel csak „fogorvosi” tevékenység gyakorlására jogosult személyt vagy gazdálkodó szervezetet bízhat meg. A megbízott fogorvos az általa megbízott fogorvos és helyettes fogorvos tevékenységéért közvetlenül teljes körű felelősséggel tartozik. A helyettesítés tényéről a megbízott fogorvos lehetőség szerint előzetesen köteles tájékoztatni a megbízót, illetve a helyi lakosságot.

6.) A Megbízott 48 órát meghaladó helyettesi megbízás szükségességéről - a helyettes megnevezésével, s engedélye számának feltüntetésével - lehetőség szerint a Megbízót 30 nappal előtte (ha ez nem lehetséges, a helyettesítés megkezdésekor azonnal) értesíteni köteles, megjelölve a helyettesítés okát, a helyét, a kezdő időpontját, a rendelési időt, s a helyettesítés befejező időpontját.

A Megbízott a helyettesítést - a Megbízóhoz küldött írásbeli értesítés tartalmának megfelelő hirdetménnyel - köteles a településen közzétenni. A helyettesítést lehetőleg úgy kell megszervezni és lebonyolítani, hogy az ellátást igénybe vevőknek minél kisebb kellemetlenséget okozzon, tehát lehetőleg az állandó orvosi rendelőben, vagy legalább a közigazgatási területen belül megtartani.

7.) A Felek a jogszabályokban meghatározott kötelező rendelési időn belül - figyelemmel a helyben kialakult gyakorlatra és szokásokra is - a betegrendelés idejét az alábbiak szerint határozzák meg:

Hétfő:

Kedd:

Szerda:

Csütörtök:

Péntek:

A rendelési időt a fogorvosok kötelesek összehangoltan kialakítani.

Megbízó vállalja, hogy a rendelési időt a helyben szokásos eszközökkel az önkormányzat hirdetési helyein állandó jelleggel közzéteszi, a Megbízott pedig a rendelési időt tartalmazó közleményt a rendelőhelyiségre helyezett cégtáblán, vagy mellette, a bejárati ajtónál, illetve a váróhelyiségben jól látható helyen, - az orvosi tevékenységére, hirdetésére és reklámozására vonatkozó szabályok betartásával - kifüggeszti.

8.) A Megbízott kijelenti, hogy mint egészségügyi szolgáltatónak a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel (NEAK) érvényes finanszírozási szerződést köt, mely alapján finanszírozásban részesül. A megbízott fogorvos területi ellátási kötelezettséggel működő fogorvos (praxisjoggal rendelkezik).

9.) A megbízott fogorvos a tevékenység végzéséhez szükséges személyi feltételeket, egészségügyi szakdolgozót saját vállalkozása keretében, közvetlenül alkalmazza, annak költségeit maga viseli.

10.) A Megbízott köteles gondoskodni az általa használt rendelő, továbbá a fogászati kezelőegységek rendeltetésszerű használatra való alkalmasságáról mindezek folyamatos és szükséges karbantartását és javítását elvégezni, gondoskodik arról, hogy a megbízással átvállalt fogorvosi alapellátás folyamatossága az eszközök állapota miatt csorbát ne szenvedjen. A rendelő tekintetében a jogszabályban meghatározott minimumfeltételek biztosítása és annak költségei a Megbízottat terhelik.

11.) A rendelő, valamint a berendezési és felszerelési tárgyak használatával felmerülő költségek, így különösen a közmű-, takarítás-, telefon-, a tevékenység ellátáshoz szükséges szakmai anyagbeszerzési, egyéb költségek a Megbízottat terhelik.

12.) A rendelő használatával, a fogorvosi körzet működtetésével kapcsolatos rezsiköltségeket a Megbízott viseli.

13.) A fogorvosi tevékenység minőségbiztosítása a megbízott fogorvos feladata. A fogorvos tevékenységének szakmai felügyeletét a hatályos jogszabályok alapján az illetékes hatóságok, szakmai szervezetek látják el. A Megbízott köteles bármely, a jelen szerződéssel kapcsolatos azt érintő tényről, vagy körülményről a Megbízót az elvárható legrövidebb időn belül tájékoztatni.

Jelen szerződésben foglaltak betartását a Megbízott önkormányzat részéről a polgármester, a képviselő-testület illetékes bizottsága, a jegyző, illetve a polgármester írásos megbízása alapján a polgármesteri hivatal által megbízott személy, illetve a Megbízott részéről a fogorvos személyesen, valamint írásos megbízása alapján jogi képviselője, könyvelője jogosult ellenőrizni a vonatkozó hatályos jogszabályi előírások keretei között. A megbízó kérésére a megbízott fogorvos köteles tevékenységéről írásban, illetve szóban beszámolni.

A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen tevékenységet, annak végzését érintő vagy befolyásoló bármely körülményről egymást haladéktalanul tájékoztatják, és egymással együttműködnek.

14.) A felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy az önálló orvosi tevékenységre, a praxisjog folytatására és elidegenítésére vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályokat betartják.

A Megbízott vállalja, hogy ha praxisjogát el kívánja idegeníteni, ezen szándékáról írásban tájékoztatja a megbízó önkormányzatot, és egyúttal bejelenti a praxisjogot megszerezni kívánó orvos nevét, elérhetőségét.

A megbízott fogorvos tudomásul veszi, hogy a Megbízó önkormányzat csak olyan vállalkozó orvossal, vagy gazdasági társasággal köteles a területi ellátás biztosítására előszerződést kötni, akivel az adásvételi szerződés aláírása előtt volt alkalma a testületnek megismerkedni, a vevő fogorvosról információkat gyűjteni. Amennyiben a megbízó önkormányzat nem kíván a praxisjogot megszerezni kívánó orvossal az adott körzetben szerződést kötni, erről írásban kell 45 napon belül nyilatkoznia.

15.) A Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a jelen szerződést a lehető legrövidebb időn belül módosítják, ha azt jogszabályok változása kötelezővé teszi, vagy módosíthatják, ha jogszabály vagy a helyi körülmények változása indokolja. A szerződés módosítására a felek írásbeli ajánlatot tehetnek.

16.) Jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel bármikor módosíthatják. Jelen szerződést bármelyik fél jogosult legalább 6 hónap felmondási idővel írásban felmondani.

17.) A Megbízó 6 hónapnál nem rövidebb felmondási idővel felmondhatja a jelen szerződést írásban, indokolással, a megbízott fogorvos súlyos szerződésszegése esetén, különösen, - de nem kizárólagosan – az alábbi esetekben:

- ha a feladatellátó orvos foglalkozástól eltiltás büntetés hatálya alá kerül,
- ha a feladatellátó orvost a Magyar Orvosi Kamarából kizárják, vagy
- visszavonják működtetési jogára vonatkozó kamarai engedélyét, vagy
- visszavonják a szolgáltató működési engedélyét.

18.) A szerződés bármely okból történő megszűnése esetén a felek kötelesek egymással teljes körűen elszámolni.

19.) A Szerződő Felek a szerződésből eredő vitás kérdések eldöntésére a fogorvosi tevékenység gyakorlásának helye szerinti bíróság illetékességét kötik ki.

20.) A szerződésben nem szabályozott kérdésekben a fogorvosi ellátásra, valamint annak finanszírozására vonatkozó egészségügyi és egészségbiztosítási szabályok, különösen az önálló orvosi

tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, valamint a 4/2000. (II. 25.) EüM rendelet a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi tevékenységről, továbbá a Ptk. megbízási szerződésre vonatkozó rendelkezései irányadók.

Jelen előszerződés négy azonos érvényű eredeti példányban készült.

Jelen szerződést a Szerződő Felek, mint a szerződéskötési akaratukkal mindenben megegyezőt írják alá.

Törökszentmiklós, 2023. július ...

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat  
képviselésében eljárva

.....  
Markót Imre  
polgármester  
Megbízó

.....  
Dr. Bányai Dávid  
Megbízott

.....  
Dr. Varga Imre  
jogi ellenjegyző

.....  
Halászné Olcsák Andrea  
pénzügyi ellenjegyző